

Extra Algemene Ledenvergadering UDI'19
29 december 2022
Notulen

1. Opening

Voorzitter opent om 20:00 uur de vergadering, heet alle aanwezigen van harte welkom en geeft een korte opsomming van een aantal belangrijke gebeurtenissen die bij UDI'19 in het afgelopen seizoen hebben plaatsgevonden. Ook staat hij stil bij de leden die ons zijn ontvallen.

Hij geeft een korte uiteenzetting waarom tijdens de vorige ALV verzocht is om betreffende punten uit te stellen.

2. Mededelingen / Ingekomen Stukken

De volgende leden hebben zich officieel afgemeld: Ben Vogels, Sylvia Vogels, Joep van de Geer,

Binnengekomen stukken:

Presentielijst : vastgesteld is dat er 34 geregistreerde aanwezigen zijn.

3. Financieel Verslag seizoen 2021/2022

Voorzitter presenteert het financieel verslag bij ontbreken van een penningmeester.

Voorzitter geeft aan wat het financiële beleid van de vereniging is.

We zijn nog op zoek naar een voorzitter voor de sponsorcommissie.

Inmiddels is er al geschakeld om de administratie verder te automatiseren en op dit gebied minder afhankelijk te zijn van vrijwilligers. We gaan over op Exactonline, hieraan kan o.a. het kassasysteem van de kantine gekoppeld worden.

Situatie nu(zie PP)

Willy Verwegen geeft aan niet alleen bliksemschade maar ook brandschade.

Jeroen v Vuuren vraagt of er een gedetailleerde rapportage is van de diverse kosten posten. Vz.

Geeft aan dat eenieder een afspraak kan maken met hem

4. Verslag kascontrolecommissie

De Vz geeft het woord aan Mark vd Meulenhof namens de KCC (Mark, Richard Massa en Jamy Lunel)

Hij vraagt de vergadering decharge te verlenen aan het bestuur voor het gevoerde beleid. De vergadering gaat unaniem akkoord.

5. Benoeming Leden Kascontrolecommissie

De huidige kascommissie blijft voor het seizoen 2022/2023 aan. Mark van de Meulenhof, Richard Massa en Jamy Lunel.

De voorzitter dankt verder Joep van de Geer en Mark van de Burgt voor hun hulp om na het wegvallen van Nancy de Blaauw als penningmeester, alles tijdig op orde te hebben.

6. Vaststellen begroting seizoen 2022/2023

Begroting moest tijdig ingediend worden i.v.m. promotie naar 3^e divisie en de daarbij behorende licentie-verplichtingen. Zij vragen een geconsolideerde begroting van vereniging en STAVU.

Theo van Gerwen: Energiekosten liggen toch vast voor het komende jaar.

Klopt maar contract loopt af in 2023 af. Remco haalt aan dat de Gemeente Maashorst voornemens is om ledverlichting door te voeren.

7. Rondvraag

Jan Loonen: Snapt dat de cijfers nu zo gepresenteerd worden maar verzoekt volgend jaar om een meer gedetailleerde presentatie van de cijfers. Het wordt meegenomen naar de volgende vergadering.

Jos van Duijnhoven. Vraagt of er al een nieuwe penningmeester is dan wel hulp voor de administratie. Er lopen trajecten maar nog geen definitieve toezeggingen.
Er is wel actie m.b.t. specifieke deeladministraties

Tinie Timmers: Vraagt waarom er niets gezegd wordt over contributieverhoging. Dit punt volgt bij de afsluiting.

Hennie Verstegen: Er wordt laatste tijd veel gerookt op het park. Remco beaamt dit. Er zijn extra bordjes gemaakt en opgehangen. Er worden nog meer borden geplaatst. Handhaving blijft lastig maar benadrukt om mensen aan te blijven spreken.

Het laatste woord is aan Minus van Eijl.

Minus benoemt de moeilijke jaren die we achter ons hebben wat een behoorlijke impact gehad heeft op de samenleving en ook op onze mooie vereniging. Ook hebben er zich de laatste jaren nogal wat mutaties in het bestuur voorgedaan. Hij bedankt de vertrekkende bestuursleden voor hun inzet voor de vereniging en wenst de nieuwe bestuursleden veel succes en wijsheid toe.

8. Sluiting

De voorzitter dankt iedereen voor zijn aanwezigheid en sluit de ALV vergadering met de mededeling dat de contributie per 01-01-23 verhoogd wordt met de inflatiecorrectie. Niet fors, maar we hebben te maken met stijgende kosten.

Qua horeca zal een gedifferentieerde verhoging doorgevoerd worden voor enkele producten.

Voorzitter nodigt iedereen uit voor de nieuwjaarbörrel op 14 januari voorafgaand aan de Nieuwjaarsveiling bij Markant.

En sluit de vergadering om 20.40 uur.